

胡歌高圆圆首度合作

走走停停 聚焦大龄青年情感世界

随着电影《走走停停》开机，“高圆圆和胡歌首次合作”也登上了热搜。最新官宣的该片由胡歌、高圆圆领衔主演，岳红、周野芒、金靖、甘昀宸主演。影片将大龄男女放置于热门话题，并以轻松朴实的方式还原生活中的酸甜苦辣。

走走停停



走走停停



第九届“和平杯”京剧小票友邀请赛启动

记者昨日获悉，第九届“和平杯”京剧小票友邀请赛已正式启动。本届邀请赛由中共天津市委宣传部、天津市文化和旅游局、天津市和平区人民政府主办，和平区人民政府承办，天津市振兴京剧基金会、市京剧票友戏迷协会、天津京剧院协办。聘请京剧表演艺术家尚长荣为艺术顾问、京剧专家白晶环为艺术总监。

“和平杯”京剧小票友邀请赛始于2007年，隔年举办一届，与俗称的“大票友赛”相映生辉，共同在京剧史上书写着民族文化的动人诗篇，成为我国少年儿童京剧才艺展示、推广、示范的大平台。凡年龄在5周岁至16周岁的少儿京剧爱好者，非戏剧专业学生，无论性别、民族均可报名参加今年的邀请赛。参赛选手向各省、自治区、直辖市的“和平杯”承办单位报名，参加选拔推荐。

邀请赛决赛将于爱奇艺、腾讯视频等视频网站，以及中国京剧艺术网、和平杯公众平台网上以“云决赛”形式进行。决赛评委由专家评审和大众评委相结合组成。决赛评出一等奖十名，授予京剧“小小名票”荣誉称号；其余为二等奖，授予京剧“优秀小票友”荣誉称号。入选的团体节目评选金、银、铜奖。组委会向获奖选手所在校园寄送喜报。

邀请赛颁奖仪式暨汇报演出于8月上旬在天津中国大戏院现场举行，邀请中央广播电视总台现场直播。颁奖晚会期间，在天津民园广场举办第九届“和平杯”京剧小票友邀请赛获奖选手惠民演出。

新报记者 王轶斐

《走走停停》讲述了大龄青年吴迪（胡歌饰）的工作感情双双失意，沮丧返乡后遇见昔日的同窗冯柳柳（高圆圆饰），发生了一连串意想不到的故事，这也为他人人生到达某一阶段后带来新的思考。两位优秀演员聚合在一起将会产生怎样的化学反应，令人期待。胡歌演艺生涯中第一次尝试喜剧类型电影的表演。他在开机现场表示，“期待与大家一起创作出好的作品”。

“国民女神”高圆圆继2015年出演《咱们结婚吧》之后，阔别大银幕8年再次回归。她坦言：“剧组有很多老朋友，让我非常有安全感，但这个剧本对我来说又非常具有挑战性，我也会尽最大努力完成。”

除了两位备受瞩目的领衔主演，影片的实力派戏骨也首次亮相。饰演吴母的岳红作为两届金鸡奖得主，擅长以细节描摹生活百般酸甜苦辣，跟影片气质十分贴合。她表示：“从

1983年开始拍戏到现在40年了，在电影的创作过程中也正如片名一样‘走走停停’，今天终于有机会来到这个剧组，非常荣幸。”资深话剧演员周野芒曾在《爱情神话》中贡献了一段5分钟的独白，被许多网友奉为“演技炸裂”的经典桥段。他表示：“希望为电影的创作贡献自己的一份力，让未来全国各地的观众也可以在电影成片中感受到这个故事的独特。”

新报记者 王轶斐 图片由片方提供

本市扶持青年戏剧人打造市场化剧目孵化平台启动 五部新作等待“扶风起飞”

日前，本市各院团青年戏剧人汇聚曹禺剧院，他们在“北方演艺集团剧目孵化平台——扶风起飞计划”发布会上宣布了担任制片人的新戏计划，也共同见证了“扶风起飞”计划的揭牌仪式。

“扶风起飞”计划是专注于扶持青年戏剧人打造市场化剧目的孵化平台，由北方演艺集团艺术生产中心和市场营销中心携手推动运营，首期孵化以集团青年制作人才培训班和舞美班学员为基底，用有限的创投资金，培植孵化出一批兼具一定艺术性和市场价值的戏剧作品。

据了解，首批项目共有5部剧目，类型多元、形式丰富。李宣捷、付晓博、李欣欣、刘小源、齐梓路，5位青年戏剧制作人也通过路演的方式将剧目的亮点一道道来。

李宣捷掌舵的儿童评剧《故事宝盒》以传统戏曲为筋骨，寓教于乐，用更童趣、更幽默的方式讲述《农夫与蛇》

《欲速不达》《邯郸学步》这三个家喻户晓的寓言故事，带领孩子们开启评剧艺术之门。天津人民艺术剧院优秀演员、编导付晓博继广受好评的荒诞戏剧《贼在囧途1》之后，今年又将带来新作《贼在囧途2》。当两个亦正亦邪的“侠盗”撞上军阀副官，一场怀旧大戏即将来袭。付晓博对于保持剧目的可看性有自己的看法，他表示首先在于精心打磨的故事与众不同，其次则是全剧没有一个传统意义上的好人却出演了一场正能量的、关于爱的故事，这同样是非常值得期待的。悬疑轻喜剧《琉璃》由国家二级演员李欣欣担任制作人，在快节奏生活的当下呼唤人们热爱生活、生命的初心，讲述了一个陷入低谷的影视公司老板重振旗鼓，再度出发的故事。“天津著名小孩”，优秀青年老生演员刘小源携源音·轻京剧团队创排京剧轻喜剧《家有河东狮》，彰显了津门戏曲的青春气息。本剧将脍炙人



口的“河东狮”故事新编，以轻松愉快的剧目形式观照当代婚姻爱情难题。刘小源还和主演田苗苗在现场表演了一段剧中精彩片段，现场掌声不断。国风戏韵舞台剧《春归何处》由国家二级演员齐梓路担任制作人、主演，将评剧与曲艺跨界融合，融汇参军戏、古典舞、诗词等国风元素，围绕元稹、薛涛、崔莺莺、刘采春等唐诗与唐代传奇中的经典人物，再现千年前的爱情传奇。

新报记者 王轶斐 文摄

天津作家王松推出新作《热雪》

天津作家王松推出长篇小说《热雪》，并由作家出版社出版。小说聚焦当下新农村的新变化，走出农村的年轻人带着新观念和新知识回到农村，与留守的村民一起奔向美好明天。

王松说，进入《热雪》的世界是源于一段琴声的记忆，当初在天津宁河的一个农村插队时，他认识村里一位拉板胡的年轻人，故事由此开始。王松写记忆里的农村和现实里的农村，也写这些年农村人、物、事的变化。当时故事构思成熟，但是题目还没定，直到有一天，王松突然想起他在宁河冬天经历的一场大雪：“那是一场罕见的大雪，据当地人说，已经很多年没这样下过了。我毕竟插过队，也种过庄稼，当时想，这样一场大雪，明年开春小麦返青，长势肯定会很好。接着，就觉得这床巨大的‘被子’下面，似乎正积蓄着一股巨大的能量。于是，这个《热雪》的题目，也就这样定下来。”

新报记者 王轶斐

亲子游园会 花样过“六一”

“妈妈，你一直和我说你的单位有一个‘后花园’，花园里边有池塘，还有好多可爱的小动物，我特别好奇花园里边的样子，你什么时候能带我去看看呀？”6岁的皮皮一边拉着妈妈的手，一边同妈妈商量。

这不，机会来了。5月31日，中国

一冶天津公司从关心职工子女身心健康出发，举办了“亲子游园会 花样过六一”活动。

活动中，员工小尚姐姐当起了孩子们游园活动的向导，为孩子们讲解花园里边的“层峦叠翠”“花花世界”，并带着孩子们同花园里的小鸡、小鸭

做起了游戏。随后，孩子们在爸爸妈妈的带领下，一同参加了趣味亲子游戏环节。在做游戏的过程中，增强父母与子女的协作互助能力，同时也让职工体会到了公司对大家的关心及对家属的关怀。

活动结束后，中国一冶天津公司还为参加活动的小朋友们准备了“六一”节日小礼物，向孩子们送上节日的祝福。新报记者 安元 通讯员 邓坤蕊